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FACTEURS DE CONVERSION POUR LE BOIS A PATE

RESINEUX (sapin-épinette)

1 corde = 3,625 metres cubes apparents (mca)
17 tma = 8 cordes de 8 pieds = 58 mca
1 mca = 0,28 corde
1 metre cube solide = 1,49 mca
1 mca = 0,67 mcs
1 mca = 0,22 tonne métrique anhydre® (tma)
1 tma = 4,56 mca
1 tonne métrique verte (tmv) = 0,48 corde
1 corde = 2,1 tmv

1) anhydre = bois séché

1 corde =4’ de haut X 4’ de profondeur X 8 de long = 128 pieds cubes
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FEUILLUS-MELANGES ET PEUPLIERS

19 tma = 8 cordes de 8 pieds = 58 mca
1 corde de 8 = 1,75 corde de 4

1 mca de feuillus-mélangés = 0,38 tma

1 tma de feuillus-mélangés = 2,6 mca
1 tma de feuillus-mélangés = 0,72 corde de 4’
1 tma de feuillus-mélangés = 0,41 corde de 8’
1 corde de 4’ de feuillus-mélangés = 1,39 tma
1 corde de 8’ de feuillus-mélangeés = 2,43 tma

1 mca de peupliers = 0,32 tma

1 tma de peupliers = 3,14 mca
1 tma de peupliers = 0,87 corde de 4
1 tma de peupliers = 0,50 corde de 8’
1 corde de 4’ de peupliers = 1,15 tma
1 corde de 8’ de peupliers = 2,01 tma

CONVERSION AVEC ECORCE

1 tma de feuillus = 1,61 tonne métrique verte (tmv) a 62% anhydre
1 tma de peupliers = 1,85 tonne métrique verte (tmv) a 54% anhydre
1 tmv de feuillus a 62% anhydre = 0,62 tma
1 tmv de peupliers a 54% anhydre = 0,54 tma
1 tmv = 2 200 livres
1 tiv =2 000 livres

PRIX PROVISOIRES ESTIME AU CHEMIN A LA CORDE 2015

1 corde de 4’ de feuillus = 97,00% la corde
1 corde de 8’ de feuillus = 170,00% la corde
1 corde de 8 de peupliers = 126,00% la corde
1 corde de 8’ d’autres résineux = 105,00% la corde

07-04-15




QUANTITE APPROXIMATIVE DE BOIS PAR VOYAGE

1 voyage de sapin-épinette = 62 mca = 14 tma
1 voyage de feuillus-mélangés = 19,5 tma (avec écorce) = 31 tmv
1 voyage de peupliers = 16,4 tma (avec écorce) = 31 tmv
1 voyage d'autres résineux = 16,4 tma = 31 tmv

REVENU APPROXIMATIF 2015 AU CHEMIN DU PRODUCTEUR

PAR VOYAGE LIVRE CHEZ DOMTAR

1 voyage de feuillus-mélangés en 8' = 1 430%

1 voyage de peupliers en 8' =1 180%

1 voyage d'autres résineux en 8'

850%

POIDS APPROXIMATIF PAR ESSENCE

Essence kg/mca| Livres/ | Livres/
corde4’ | corde 8 |tiv4 |tiv8 | tmv 4 | tmv 8

Sapin-épinette 590 4710 8 230 2,35 | 4,12 2,14 3,74
Bois francs 670 5 340 9 350 2,67 | 4,68 2,43 4,25
Tremble 620 4 940 8 650 2,10 | 3,67 1,90 3,33
Pruche 655 5220 9140 2,61 | 4,57 2,37 4,15
Pin rouge 635 5 060 8 860 2,53 | 4,43 2,30 4,03
Pin blanc 590 4750 8 230 2,35 | 4,12 2,14 3,73
Méleze 620 4 950 8650 | 2,47 | 433 | 2,25 | 3,93

tiv = tonne impériale verte (1 tiv = 2 000 livres)

tmv = tonne métrique verte (2 200 livres)

Source : Stone-Consolidated Inc.
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